

Úvodník Zpravodaje č. 3/2008

Vážení hasiči,

Rok 2008 vstoupil do své poslední třetiny a my se musíme začít pomalu ohlížet co se nám podařilo a co jsme nezvládli. Výroční valné hromady se kvapem blíží, a tak se na ně musíme pomalu začít připravovat.

V průběhu prázdnin se uskutečnila celá řada důležitých akcí jak z pohledu jednotlivých SDH, tak i okresního sdružení.

První velice významnou akcí z pohledu okresu bylo **Mistrovství republiky mladých hasičů a dorostu** v Trutnově. Zde jsme z pěti možných postupujících vítězů kraje jich měli pět.

Bohužel se k našim reprezentantům nepřiklonilo pomyslné štěstíčko a nepodařilo se zopakovat vynikající výsledky (časy) z krajského kola – ty by zajistily našim kolektivům 3 medaile.

Přesto všichni zaslouží velké uznání a poděkování. Nevím o žádném jiném okrese, který by měl zastoupené na mistrovství republiky všechny kategorie. Takže není co dodat.

Z okresního pohledu byl další významnou událostí **Pohár Českého ráje** a následné Okresní kolo soutěže v požárním sportu, které se konalo tradičně v neděli na stadionu v Turnově.

Sobota 2.8.08 Turnov – vše funguje v pohodě pouze počasí nic moc. Chvillemi drobně prší, což negativně ovlivňuje průběh soutěže. Nejlepší běžci přesto dokazují, že i na mokřem povrchu je rozdíl minimální (např. Pěnča).

Turnov - neděle 3.8.08 **Okresní kolo v požárním sportu.**

Ideální soutěžní počasí, až neuvěřitelně pohodový spád soutěže, výborné týlové zabezpečení SDH Hnanice. Polední přestávka na oběd. Vyhodnocení 15.00 hodin. Není co dodat. Jenom upřímně děkovat všem, kdo přispěl ke zdárnému průběhu soutěže. Největší změna nastala ve výsledcích. V kategorii žen se nic neměnilo. Podle předpokladů zvítězila Poniklá. V kategorii mužů tomu bylo jinak. Přeborníky okresu se stali muži z Roprachtic před Vilémovem a Poniklou. Hrubá Skála tentokrát až pátá a poprvé od roku 1992 nejela na krajské kolo. Blahopřejeme vítězům a ještě jednou díky všem zúčastněným.

Zákupy 23.8.2008

Krajské kolo v požárním sportu

Náš okres reprezentovali ženy z Poniklé, Olešnice a Roprachtic, muži z Roprachtic, Vilémova a Poniklé. Z řad soutěžících zaznívaly často vzpomínky na spád a pohodovou soutěž v Turnově. Zde bylo postupové dílo na mistrovství republiky z našeho okresu v letošním roce dotaženo k dokonalosti. Zvítězily ženy z Poniklé před Roprachticemi a v kategorii mužů Vilémov před Poniklou.

Zbývá už jen jediné poděkovat všem za výbornou reprezentaci.

Celkově musíme poděkovat všem pořadatelům a rozhodčím za zajištění soutěží. Domnívám se, že ty letošní (nemůžeme hodnotit pouze závod hasičské všestrannosti mládeže) byly opravdu velmi dobře připravené a na velmi dobré úrovni.

Pohár OSH v požárním útoku

Byl tradičně zakončen ve Škodějově. V kategorii mužů s přehledem zvítězila Veselá. Vyrovnané výsledky tohoto kolektivu jsou skutečně obdivuhodné. V kategorii žen to bylo složitější a podstatně vyrovnanější. Mohutný nástup z počátku sezony žen z Bozkova zaznamenal útlum, a tak před Škodějovem byla situace více než zajímavá.

Závod hasičské všestrannosti mládeže v Jilemnicích

se uskuteční 11.10.2008. Jsme přesvědčeni, že se podaří navázat na velice úspěšné předcházející ročníky jak kvalitou soutěže, tak účastí mladých hasičů a dorostu. Žádáme všechny sbory, které začínají pracovat s mládeží, aby se přihlásily. Přihlášku získáte v kanceláři OSH nebo na internetových stránkách OSH Semily.

Výroční valné hromady SDH

Pro jejich uskutečnění platí stejné termíny jako v letech předcházejících - listopad až 31.1.2009. Nezapomeňte na pozvání a účast u svých sousedů a kamarádů především v okrsku. Pokud někdo trochu tápe jak připravit VVH, připomínáme, že program a co by měly obsahovat jednotlivé zprávy - vše bylo ve zpravodaji 2004 – 3. Ve zpravodaji 2005 – 1 byla otištěna náplň práce představitelů SDH.

Semily 16. září 2008

Ing. Miloslav Miksánek, starosta OSH